

## Р І Ш Е Н Н Я

від лютого 2022 р.

№ \_\_\_\_\_

Про Звернення депутатів Баштанської районної ради восьмого скликання до Миколаївської обласної ради, Миколаївської обласної державної адміністрації, Агенції місцевих доріг Миколаївської області щодо стану автомобільної дороги обласного значення О150214 сполученням Баштанка - Березнегувате

Одинадцята  
сесія  
восьмого  
скликання

Розглянувши проект рішення районної ради «Про Звернення депутатів Баштанської районної ради восьмого скликання до Миколаївської обласної ради, Миколаївської обласної державної адміністрації, Агенції місцевих доріг Миколаївської області щодо стану автомобільної дороги обласного значення О150214 сполученням Баштанка - Березнегувате», на підставі частини другої статті 43, частин першої, другої статті 59 Закону України від 21 травня 1997 року №280-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», та з метою утримання в належному стані автомобільних доріг, враховуючи з даного питання висновки спільного засідання постійних комісій районної ради: з питань економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, інвестицій, законності, антикорупційної і регуляторної політики та депутатської діяльності; з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, приватизації, будівництва, промисловості та підприємства, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструктури; з питань культури, освіти, сім'ї та молоді, спорту, соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку туризму, зав'язків з органами місцевого самоврядування та інформування населення; з питань аграрної політики, земельних відносин та розвитку села, екології, охорони навколишнього середовища та використання природних ресурсів від 2022 року №\_\_, районна рада

### ВИРІШИЛА:

1. Затвердити текст Звернення депутатів Баштанської районної ради восьмого скликання до Миколаївської обласної ради, Миколаївської обласної державної адміністрації, Агенції місцевих доріг Миколаївської області щодо стану автомобільної дороги обласного значення О150214 сполученням Баштанка – Березнегувате (додається).

2. Виконавчому апарату Баштанської районної ради оприлюднити дане Звернення на веб-сайті Баштанської районної ради та направити до Миколаївської обласної ради, Миколаївської обласної державної адміністрації, Агенції місцевих доріг Миколаївської області.

Голова Баштанської районної ради

Наталія ОЛІЙНИК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення районної ради

\_\_ лютого 2022 року №\_\_

## ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Баштанської районної ради восьмого скликання до Миколаївської обласної ради, Миколаївської обласної державної адміністрації, Агенції місцевих доріг Миколаївської області щодо стану автомобільної дороги обласного значення О150214 сполученням Баштанка - Березнегувате

Депутати Баштанської районної ради звертаються з приводу складної транспортної ситуації, яка склалась на автодорозі обласного значення О150214 сполученням Баштанка - Березнегувате в межах територій Березнегуватської та Явкинської територіальних громад.

Вкрай незадовільний та складний проїзний стан мають відрізки доріг між населеними пунктами: Явкіне - Добре та від села Добре до міста Баштанка.

На даних відрізках дороги проїзд автомобільним транспортом вкрай незадовільний, небезпечний та практично неможливий. У зв'язку з цим зростає рівень небезпеки на дорозі. По цій автодорозі має проїхати в найкоротший термін швидка медична допомога. Поганий стан доріг ускладнює пересування швидкої допомоги, що ставить під загрозу своєчасне надання якісної невідкладної медичної допомоги населенню та безпечне перевезення пасажирів. Слід зазначити, що перевезення на цій ділянці автодороги тяжко хворих, взагалі небезпечно для їх життя.

Крім цього, в магазини щоденно підвозиться для населення хліб, інші продукти харчування та повсякденного попиту.

Через відсутність автобусного сполучення територіальних громад з районним центром, жителі населених пунктів не мають змоги відвідувати районні служби та опорний заклад охорони здоров'я, в результаті чого кількість звернень до державних органів влади щодня зростає.

Питання щодо необхідності проведення термінових ремонтних робіт на автодорозі обласного значення О150214 сполученням Баштанка - Березнегувате в межах територій Березнегуватської та Явкинської територіальних громад неодноразово піднімались на сесіях районної ради.

Баштанська районна рада неодноразово з даного питання зверталася до: Управління інфраструктури Миколаївської обласної державної адміністрації, державного підприємства «Агенція місцевих доріг», (фотокопії листів додаються).

Проте проблема ремонту відповідних відрізків доріг залишається гострою та на сьогодні не вирішеною.

З метою недопущення соціального сплеску населення та враховуючи соціальну значимість порушеного питання, звертаємось до Вас із проханням знайти можливість та посприяти виділенню необхідних коштів на проведення

ремонті відрізків доріг між населеними пунктами: Явкіне - Добре та від села Добре до міста Баштанка автомобільної дороги обласного значення О150214 сполученням Баштанка - Березнегувате.

Про результати розгляду та прийняття рішення просимо проінформувати районну раду.

---